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Regionale viering 75 jaar Pelita
Zaterdag 24 september 2022
Congrescentrum Kumpulan Bronbeek
Velperweg 147 Arnhem

Ochtendprogramma voor professionals
Middagprogramma voor iedereen

Toegang gratis, maar aanmelding is verplicht via: steunpuntnijmegen@pelita.nl



Het ochtendprogramma (van 10:00-12:30 uur) in het restaurant staat in het teken van netwerken en delen van kennis en kunde. Onder leiding van Esther-Clair Sasabone worden gasten in Club Pelita geïnterviewd en gaan met elkaar en de zaal in gesprek. Onder hen professor Marit Monteiro, raadslid Noëlle Sanders, zorgmanager Ton van Eldonk, Moluks woondeskundige Rein Sohilait, lector gepersonaliseerde zorg Jan Jukema en manager diversiteit en inclusie Conny van der Aalsvoort. Thema’s: Wonen en Zorg, Cultuursensitief Werken, Onderzoek en Beleidsadvisering. Toegang alleen voor mensen die professioneel met onze doelgroep werken.

Het middagprogramma (vanaf 13:30 uur) in de grote zaal heeft een feestelijk karakter met bekende Hollandse, Molukse, Indische en Indonesische artiesten. Toegang gratis voor iedereen met affiniteit met de Indische- en Molukse wereld en onze doelstelling. Met diverse artiesten en optredens.

Dewi (Idols) Pechler, had onder meer de hit When you walk in the room. Zij neemt haar partner Ivar (The Voice) mee voor een duet. Gaat vast een ontroerend optreden worden.

Ria Valk, bekend van de nummers ‘Hou je echt nog van mij, Rocking Billy’, ‘Fernando, Alfredo en José (Santo Domingo’), ‘Als ik de golven aan het strand zie’, ‘Dan moet je mijn zuster zien’ Ria zet de zaal ongetwijfeld op zijn kop.

Julya Lo’ko kennen we van de bekende funkformatie Cheyenne en natuurlijk van de Suara Maluku Band. Solo maakte ze diverse albums en singles. Ook (Indonesische) traditionals zijn aan Julya goed besteed. Met haar begeleidingstrio zal een mooie mix van Molukse nummers en Americana worden gespeeld.

Esmay Usmany is vaste spoken word artiest op NPO Radio 1 en toert door het land met haar voorstelling ‘Soedah, laat maar…’ Ze schreef het script voor de theaterproductie ‘Op klompen door de desa’ die door de Volkskrant met vier van de vijf sterren werd beoordeeld.

Een Masoek Sadja XL zonder echte ‘Masoek Sadja-bands’ is ondenkbaar. Daarom zijn zij er ook!

Roy & Gilbert
Beide muzikanten maken deel uit van de formatie Friend and Friends. Zij spelen veel tijdens Indische eettafels en andere Indische middagen. Met een lichte voorkeur voor country maken Roy & Gilbert aangename muziek die het bijzonder goed zal doen in de Indische soos.

Sound of Njoy
De bekende Moluks/Nederlandse band Sound of Njoy, ooit opgericht door bassist Nyong Manuputty, is populair op tal van Indische en Molukse feesten. De zesmansformatie speelt moeiteloos sixties, soul, evergreens, rock & roll en natuurlijk lagu lagu Ambon. Dat wordt moeilijk stilzitten in de grote zaal.

Indische soos
Gedurende het middagprogramma wordt parallel aan het zaalprogramma in het restaurant een Indische soos gehouden met kalme muziek, voordrachten, theater en boekbesprekingen. Ook zal de minivoorstelling ‘Tabee Barak’, over het Molukse kamp Almere, worden opgevoerd. Nadere invulling volgt.

De keuken van Kumpulan Bronbeek zal tegen schappelijke prijzen een keur aan Indische hapjes serveren.

Wordt vervolgd!
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REGIONALE VIERING 75 JAAR PELITA
Zaterdag 24 september 2022

Tijd 14:00-18:00 uur ¢ Toegang gratis
Locatie Kumpulan Bronbeek,
Velperweg 147, 6824 MB Arnhem

PROGRAMMA

13:30 uur Inloop
14:00 uur Start feestprogramma
18:00 uur Einde

Feest voor alle Indische- en Molukse
ouderen, hun mantelzorgers, vrijwilligers,
beroepskrachten en relaties. Met Indische,
Hollandse, Molukse en Indonesische
artiesten. Onder meer: Julya Lo’ko,

Dewi en Ria (Rockin’ Billy) Valk!

Uw komst voor 1 september graag
bevestigen via steunpuntnijmegen(dpelita.nl

Informatie 06 135230 93

Voor meer gegevens gaat u naar
https://ap.lc/KI3nA of scan de QR o ®
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