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           “KINDEREN UIT DE JAPANSE BEZETTING EN DE BERSIAP 1941-1949” 
UITNODIGING KUMPULAN REGIO KENNEMERLAND

Datum

:
Zaterdag 2 november 2019

Aanvang
:
11.00 uur 


Locatie
:
Pondok “Lieflijk Indië” (SIOH)

Adres

:
Vilniusstraat 3  2034 EM  Haarlem (Schalkwijk)




tel: 023-8440686
Het is ons een genoegen u uit te nodigen voor de komende kumpulan die gehouden wordt bij SIOH (Stichting Indische Ouderen Haarlem). De Vilniusstraat is een zijstraat van de Engelandlaan, parkeren is gratis.
Wij hebben dit keer het echtpaar Barends, Frits en Marijke Barends en Reggie Baay als gastsprekers. 

Sport-journalist en televisiemaker Frits Barend en zijn vrouw, de historica Marijke Barend-van Haeften komen over hun boek Matzes en Mie vertellen. Beiden komen uit een gezin, die de oorlog hebben meegemaakt. De familie van Frits heeft de Holocaust meegemaakt en die van Marijke de Japanse bezetting in het voormalig Nederlands-Indië. In het boek zien we hoe de bijzondere levensverhalen met elkaar vervlochten zijn. 

 Schrijver Reggie Baay vertelt in zijn laatst verschenen boek het verhaal van een jonge man die in 1939 voor het koloniale leger tekent, die vervolgens in krijgsgevangenschap terecht komt en dwangarbeid moet verrichten aan de Birma-Siamspoorlijn. Hierna maakt hij ook nog de Indonesische onafhankelijkheidsoorlog mee en in 1949 vertrekt hij met zijn gezin naar Nederland, waar hij geconfronteerd wordt met herinneringen en trauma’s. De strijd wordt er niet gemakkelijker op als blijkt dat zijn zoon de ogen van de vijand als een kainsteken zijn leven lang met zich mee zal moeten voeren. 
De dag wordt, zoals u gewend bent, afgesloten met een Indische Maaltijd.

Programma 

10.30 uur

Zaal open, ontvangst en koffie/thee
11.00 uur

Opening en mededelingen
11.15 uur

interview Frits en Marijke Barend over hun boek Matzes en Mie
12.15 uur

Pauze
12.45 uur

Reggie Baay : Het kind met de Japanse ogen
14.00 uur

Indische maaltijd

15.00 uur

Gezellig samenzijn en afsluiting.
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Per auto: vanaf A9 richting Haarlem-Zuid/Zandvoort (A205), zie route hierboven.
Met openbaar vervoer: vanaf station Haarlem bus 73 naar Schalkwijk, halte Laan van Parijs/Londenstraat uitstappen.

