Wij zijn dringend op zoek naar een activiteitenbegeleider  voor team 1 van Jatopa. Als activiteitenbegeleider draag je samen met je teamgenoten, vrijwilligers en familie bij aan het welbevinden van de bewoners. Je kan je goed inleven in de verschillende, soms wisselende wensen en behoefte van de bewoners en deze omzetten naar activiteiten.  Je bent daarom ook medeverantwoordelijk voor het opstellen en naleven van de activiteitenplannen en begeleidt hen zowel individueel als in groepsverband. Je doet aan fondsenwerving en beheert het budget voor eventuele materialen en activiteiten. Ook kan je creatieve, recreatieve en educatieve activiteiten organiseren,  stimuleren en uitvoeren. Deze functie is voor 12 uur per week gespreid over 2 a 3 dagen 
 
Jatopa is een zorglocatie in Amsterdam Nieuw-West voor ouderen met vooral lichamelijke problemen. Het is een speciale plek, want de vier groepswoningen van Jatopa zijn deel van een gewoon appartementencomplex. Beschermd, maar toch tussen de mensen, een gevoel bijna net zoals thuis. Mooie ruime kamers, een geweldige veranda en uitzicht op een  prachtige groene binnentuin. Jatopa ligt in Amsterdam Nieuw-West tussen het Rembrandtpark en de Sloterplas en is goed te bereiken met het openbaar vervoer. Op de eerste etage van jatopa wonen 12 ouderen van aziatische afkomst, verdeeld over 2 woningen.
 
 Op Jatopa helpen wij elkaar en geven wij om elkaar dat is het voornaamste. Wij zoeken daarom  op Jatopa iemand, die voor een warme, prettige en vertrouwde sfeer kan zorgen waarbij de bewoners in regie blijven. Iemand die kan aansluiten bij de cultuur, normen en waarden van  onze Aziatische bewoners. Daarnaast zien we graag in onze Medewerker Welzijn en Activering het volgende terug:
· Sociaal, daadkrachtig, contactueel en communicatief vaardig;
· Stimuleren van het zelfredzaamheid
· Doorzettingsvermogen en wilskracht
· Improvisatievermogen en creatief
· Vindingrijk en energiek
De functie is voor 12 uur per week. Net als overal in de zorg zijn je salaris en primaire arbeidsvoorwaarden gewoon CAO VVT. Mooier kunnen we het niet maken. Of toch? Onze aanvullende arbeidsvoorwaarden zijn wel erg goed. Een greep uit wat we je allemaal te bieden hebben:
· Een fijne werkplek en prettige werksfeer: Amstelring staat voor liefdevolle zorg, vrijheid en ruimte voor eigenheid; als medewerker kun je dat alleen bieden als je dat zelf ook ervaart.
· Mooie extra’s zoals aandacht voor combinatie werk en mantelzorg thuis, een sportplan, eindejaarsuitkering en leuke personeelskortingen op verzekeringen, theater en concerten.
· Goede scholingsmogelijkheden: je krijgt de kans om je te specialiseren in zorgvragen en teamontwikkeling.
-- 
Met vriendelijke groeten,
Agnes van den Oever
Teamcoach Leo  Polak, Wolbrantskerkweg & Jatopa
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