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Voor de nationale tentoonstelling WO2 in 100 Foto’s, die op 31 maart 2020 in de Tweede Kamer wordt geopend, is het NIOD op zoek naar de 100 meest aansprekende foto’s en vraagt daarom uw hulp.
· Medio november 2019 presenteert in elke provincie de Commissaris van de Koning een foto die hem of haar in het bijzonder aanspreekt. Op 15 november 15:00 uur zal voormalig minister Ben Bot dit doen namens voormalig Nederlands-Indië, Suriname en de Antillen;
· In de periode tussen half november en 15 januari verzamelen de provinciale werkgroepen elk 50 foto’s uit hun provincie. De werkgroep Nederlands-Indië, Suriname en de Antillen doet dit ook aan de hand van foto’s uit archieven, instellingen en foto’s uit privébezit, die aansluiten bij de thema’s:
· Mobilisatie in Indië, Militaire Strijd, Japanse capitulatie, Bersiap (tot ’49?)
· Vervolging, internering
· Japanse aanwezigheid, Nationalisten
· Verzet en repressie (Romusha’s)
· Dagelijks leven

Per provincie, in ons geval in overleg met iedereen met een binding met Nederlands-Indië, Suriname en de Antillen, komt men dan tot een unieke ‘visuele canon’ van de provincie tijdens de oorlog.
· Een burgerforum van 25 representanten uit de Nederlandse samenleving brengt deze selecties van 650 foto’s terug tot 100 stuks, c.q. WO2 in 100 Foto’s.
Indien u beschikt over fotomateriaal uit die tijd, die beslist in die canon moet staan, neem dan contact met ons op via 088-3305111 of mail ons naar info@pelita.nl onder vermelding van 100 foto’s.
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