
12e Tjidengkamp Reünie


Op zondag 3 mei 2020 organiseert de Stichting Tjidengkamp de 12e Tjidengkamp Reünie in de Kumpulan van Bronbeek in Arnhem. 

Deelnemers kunnen zich opgeven via het inschrijfformulier op site http://www.tjidengkamp.nl 

De zaal gaat open om 10.00 uur (inloop met koffie en spekkoek ) en het programma begint om 10.30 uur en zal eindigen ongeveer 15.00 uur en 16.00 uur.
 
 
In het programma staan twee gesprekken met de zaal centraal. 
Eén gesprek over vragen die, met betrekking tot het Tjidengkamp, bij de deelnemers leven en die mogelijk door oud-Tjidengers kunnen worden beantwoord. 
Het tweede zaalgesprek wordt gevoerd naar aanleiding van tastbare herinneringen (pusaka's) die door deelnemers worden meegenomen. 
De zaalgesprekken worden geleid door Coen Verbraak (journalist, tv-maker, schrijver) en Joost van Bodegom (o.a. oud voorzitter van de Stichting Nationale Herdenking 15 augustus 1945).

Oud minister van Buitenlandse Zaken Ben Bot zal zijn persoonlijke ervaringen in Tjideng, de Bersiap en de repatriëring, doortrekken naar zijn opvattingen met betrekking tot de politieke omgang met Indonesië.

Dichteres, schrijfster, theatermaakster en columniste Ellen Deckwitz zal o.a. lezen uit haar nieuwe bundel Hogere Natuurkunde.

Twee oud-Tjidengers, Tineke Zulver en Lily Touwen verzorgen een verrassende tweespraak. 
Rob Haarbosch zal vertellen over hoe het hem in, maar vooral ook na Tjideng vergaan is.

De kosten zijn inclusief koffie, spekkoek en nasi-rames € 27,50 per persoon.
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Nadere informatie:
Henk Camping / henk.camping@tjidengkamp.nl 




