‘Vier ook op 15 augustus Bevrijdingsdag!'
 
Burgemeester Hubert Bruls, TV maker Sinan Can, fotograaf Jan Banning, muzikant Rob de Waal, museumdirecteur Hedwig Saam, burgemeester Marriet Mittendorff, Vierdaagsevoorzitter Leo Weterings, Nijmegenaar van het Jaar Qader Shafiq, museumdirecteur Wiel Lenders, schrijver Theo Engelen, OBG directeur Margje Lubbers en vele, vele anderen hebben enthousiast hun medewerking toegezegd voor de campagne ‘Ik draag de Indische Melati’.
 
Tussen 5 mei en 15 augustus zullen 75 bekende Nijmegenaren en streekgenoten de Indische jasmijn in hun knoopsgat dragen en het verhaal vertellen. De Melati-speld staat symbool voor herdenking en troost en staat stil bij de slachtoffers van WOII in het voormalig Nederlands-Indië. Voor hen kwam namelijk pas op 15 augustus een eind aan een bijna vier jaar durende bezetting. Op die dag capituleerde het Japanse Keizerlijk leger en kwam formeel een einde aan de Tweede Wereldoorlog.  Vele tienduizenden Nederlanders in de Oost zouden die dag niet halen. In dit bijzondere herdenkingsjaar vragen wij de inwoners van Nijmegen om aandacht voor hun Indisch-Nederlandse stadgenoten, die op een heel andere datum stilstaan bij de bevrijding. Als blijk van solidariteit met de slachtoffers en hun nabestaanden dragen 75 bekende Nijmegenaren de speld. Hen zal op 15 augustus een Indisch vrijheidsmaal worden aangeboden. 
De campagne loopt nog. Kandidaten die ook dit verhaal willen doorvertellen kunnen worden voorgedragen via het mailadres: steunpuntnijmegen@pelita.nl
 
De campagne is onderdeel van een Indische agenda in het kader van 75 jaar Vrijheid. In Nijmegen worden het hele jaar  films vertoond, lezingen gehouden, maaltijden georganiseerd, bijeenkomsten belegd. In het Rijk van Nijmegen wonen ongeveer 5.000 mensen met een achtergrond in Nederlands-Indië.
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