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Na de Japanse invasie van Nederlands-Indië in februari/ maart 1942 heeft het KNIL op het Nederlands- Indisch eiland Timor nog gedurende tien maanden standgehouden.
 
Op dit laatste stuk grondgebied van Nederlands- Indië werd een verbeten guerrillastrijd gevoerd door ca. 650 Militairen van het KNIL (Koninklijk Nederlands Indisch Leger) en Australische commando’s van de Sparrow Force tegen het Japanse invasieleger. Hun verzet en guerrillastrijd heeft het Japans leger grote verliezen toegebracht. Mede hierdoor is een belangrijk strategisch doel van de Japanners: de beoogde opmars en bezetting van Japan naar Australië ernstig verstoord en uiteindelijk voorkomen.
 
Deze moedige strijd heeft extra reliëf gekregen, omdat zij ondanks het groot gevaar voor eigen leven en het ondergaan van vele ontberingen zich onverzettelijk hebben opgesteld tegen een overweldigende tegenstander, die beschikte over een superieur overwicht ter land, ter zee en in de lucht. Zij hebben als enige troepenmacht zich niet overgegeven en hun moed en doorzettingsvermogen vormden een inspiratie voor anderen.
 
De Japanse strijdkrachten werden hierdoor in verlegenheid gebracht. Erger voor hen was, dat zij hun operationele plannen moesten bijstellen en op een precair moment extra troepen langdurig moesten inzetten op Timor.
 
De guerrilla's zijn in December 1942 door de Nederlandse torpedojager Hr.Ms. ”Tjerk Hiddes” naar Australië geëvacueerd, zodat hun inzet bij latere operationele acties in Zuidoost-Azië mogelijk was.
 
Hr. Ms. "Tjerk Hiddes" heeft in drie gevaarlijke missies naast de militairen, ook burgers en missionarissen naar Australië overgebracht. Een geraamd aantal van ca. 900 personen. De manier waarop het schip in vijandelijke wateren heeft geopereerd was een voorbeeld van effectief militair optreden.
 
De KNIL -troepenmacht, de Australische militairen en de bemanning van Hr. Ms.” Tjerk Hiddes“ hebben hiervoor een bijzondere onderscheiding gekregen: “Het herdenkingskruis voor Bijzondere Krijgsverrichtingen met Gesp Timor 1942”. Daarnaast zijn aan een aantal militairen andere hoge onderscheidingen toegekend. (o.a. Lt. Kolonel van Straten werd begiftigd met de Militaire Willems Orde).
 
Over deze heroïsche succesvolle guerrillastrijd is in Nederland relatief weinig bekend. Daarentegen is er in Australië meer aandacht besteed aan het verzet in Timor. Dit bijzondere doch onbekend verhaal van heldhaftig Nederlands verzet en het gezamenlijk standvastig optreden van Nederlandse en Australische militairen verdient meer aandacht in Nederland. De moedige inzet van alle betrokkenen, zowel op het eiland Timor als bij de embarkatie en overtocht naar Australië, verdient respect en bewondering. Hun onverzettelijke optreden, dat meer dan 75 jaar geleden in deze uithoek van het koninkrijk ten toon werd gespreid, is een voorbeeld van het nemen van verantwoordelijkheid en plichtsbetrachting. Aspecten, die onlosmakelijk zijn van het invullen van het begrip “Vrijheid”.
 
Voor een uitgebreide beschrijving over de Timor strijd (auteur ##Peter Kimenai) zie: https://www.tracesofwar.nl/articles/2172/Slag-om-Timor.htm)
