Indische Nederlanders aan het woord in boek De Verzwegen Oorlog
 
Dit prachtige boek is voortgekomen uit de aandacht voor cultuurspecifieke zorg van zorginstelling tanteLouise. Daar is ook de Indische woning in Residentie Moermont in Bergen op Zoom, de woonplek van een deel van de in het boek geportretteerde personen, een fraai voorbeeld van. De Verzwegen Oorlog is in eerste instantie bedoeld als eerbetoon van tanteLouise aan de Indische gemeenschap in West-Brabant. Geweldig!
 
“In het boek draait het om herinneringen van gewone mensen, die door het vertellen van wat hun overkomen is juist heel bijzonder zijn.
Verhalen van ooggetuigen die bewaard en doorverteld moeten worden. Niet alleen aan hun nageslacht, maar evenzeer aan de vele Nederlanders die nauwelijks weet hebben van wat zij tussen grofweg 1942 en 1950 hebben meegemaakt in dat verre, tropische Nederlands-Indië. De verhalen geven een gevarieerd beeld van het verdriet, de ellende, de honger, de onmacht en het lijden van deze overlevenden. Maar ook van hun hoop, levensdrift, moed en zelfs van de gelukkige en vrolijke momenten.”
 
Toch lukte het Indische Nederlanders om een nieuw leven op te bouwen in Nederland. Velen probeerden het verleden lang te laten rusten. Nu werd het tijd ons verhaal te vertellen, hoe moeilijk dat voor ons nog altijd is, ook onderling. Wij vinden het noodzakelijk onze levensverhalen, inclusief schrijnende kampervaringen, toch te delen met jullie. Juist nu, omdat dat nu nog kan.
 
Een deel van de boeken mogen we van tanteLouise verkopen ten bate van onze op te richten Stichting Indische Herdenking BoZ. Nog een cadeau dus!
Het grote boek gaat 15 Euro kosten en zal na de Indische herdenking op 15 augustus, tijdens de speciale bijeenkomst in Party Restaurant Rozenoord, gepresenteerd worden door de makers van het boek, auteur Willem Jongeneelen en beeldend kunstenaar Sjoerd van den Boom. Het is mogelijk om u vooraf per omgaande mail in te schrijven voor een boek. We reserveren dan een daar ter plekke af te rekenen exemplaar voor u. Vanaf 17 augustus is het verkrijgbaar bij de boekhandels of te bestellen (ISBN: 9789090333663). Mail voor een reservering naar: Herdenking158@gmail.com
 
 
Namens alle mensen die hun medewerking hebben gegeven aan dit prachtige boek:
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